



东营经济技术开发区 黄蓝交融地的发展新引擎

东营经济技术开发区成立于1992年，2010年3月升级为国家级经济技术开发区，是商务部确定的全国唯一的中美清洁能源产业合作园区。历经20多年风雨砥砺，开发区人肩负着国家级开发区开发开放的使命，创造了一个又一个奇迹。开发区规划面积417平方公里，已完成配套面积80平方公里。现有规模以上工业企业78家，2家企业入围中国企业500强，4家企业入围中国制造业企业500强。2015年，全区实现生产总值356.4亿元，增长7.8%；规模以上工业总产值1662.8亿元，增长9.2%；公共财政预算收入17.4亿元，增长2.5%；全社会固定资产投资269.4亿元，增长13.9%；进出口总额44.6亿美元，出口增长7.3%；银行贷款期末余额571.3亿元，新增80.5亿元，增长17.1%；表外融资445.1亿元，新增88.5亿元，增长24.8%；工业用电量36.5亿千瓦时，增长8.7%。

全力打造服务企业升级版

为完善发展载体，开发区科学规划空间布局，规划了“两轴三组团”空间新布局，“两轴”即黄河路、南一路两条交通主轴，沿线布局产业链条项目，形成产业经济带。“三组团”即主体产业区、东八路东工业园和空港产业园、广利港及临港产业区三个城区组团。主体产业区通过“二次开发”“腾笼换鸟”，安置一批支撑力强、科技含量高、外向度高的项目，打造成为产业升级示范区、生产性服务业聚集区和秀美宜居新城区。其中主体产业区中的府前街金融聚集区建设“黄河三角洲第一高楼”沃德金融中心等16个项目，已入驻金融机构、企业总部及中介机构102家；莒州路现代服务业聚集区天泰蓝色港湾项目已开工建设，大连万达产业基地项目已完成规划方案，红星美凯龙广场已签订投资协议，迅速提升了产业层次；悦来湖科技人才聚集区280亩核心区招商工作已经启动。东八路东工业园规划建设中美清洁能源合作产业园、生物医药产业园、电子信息产业园、先进装备制造产业园等功能

片区，打造高端产业聚集区和土地集约利用示范区。已入驻35个项目，全部建成后，年可新增产值1000亿元。空港产业园完成产业规划编制，中国商飞东营试飞基地一期工程建成启用，成为国内唯一的民用飞机专用试飞基地。广利港及临港产业区疏港道路全线通车，南北防风挡沙堤等5项主体工程开工建设。临港产业区起步区新建道路32.5公里，铺设排水管线85公里，路网框架全部形成，中车集团海上风电装备制造产业园等总投资195亿元的5个项目，全力打造东营市对外开放的桥头堡。

引进总投资169亿元的中国华电集团、国家电力投资集团、中国航空工业集团等8个央企项目，投资规模、产业层次、带动效应均创历年最优。7项重点对外合作项目取得重要进展，方圆集团与世界500强法国液化空气集团共建空分厂项目；方圆集团向全球最大的智利国营铜业公司输出技术装备取得重大进展，国家发改委与智利矿业部已签订《合作谅解备忘录》，国家发

改委牵头推进，有色金属产业对外合作上升到国家层面；考普莱公司成功收购第二家英国零部件生产企业，对外合作开放的广度深度、质量效益进一步提升。

牢固树立“服务企业就是服务发展，就是服务大局”的思想，推行“政府平台、民企效率、特区服务”，打造具有开发区特色、利于提速增效的服务平台。在企业手续办理阶段，开发区实施项目绿色通道制度，按照“容缺受理、并联审批”的原则，优化流程，该区把项目审批时间由158个工作日压缩到了17个工作日。

着力健全多层次资本市场，已引进各类金融机构57家、银行17家，市投资引导基金以及齐鲁股权交易中心、青岛蓝海股权交易中心和山东金融资产交易中心的东营中心落户开发区。组织89家企业申报各类专项资金，获得资金扶持2.16亿元。方圆海关监管直通站通关运营，方圆国际物流中心建成投用，中外运公用保税仓库获得海关批复，外贸便利化程度大幅提升。

创新驱动引领“华丽转身”

东营经济技术开发区按照“科技强区”建设的思路，提出“人才引领、创新驱动、内生增长”的发展路径，其中“创新、创业、创意”已成为东营经济技术开发区通往未来的新“通关密码”。坚定不移实施创新驱动战略，积极完善科技创新体系，全面优化科技创新环境，以创新推动主导产业优化升级和新兴产业聚集扩张。青年创业街区等创新创业、公共服务平台运营良好，率先建成完整的“苗圃—孵化器—加速器”创业孵化链条。新增高新技术企业6家，总数达到38家，占全市34%；新增规范化科研机构11家，总数达到84家。国瓷公司被评为国家知识产权优势企业和山东省知识产权示范企业，是东营市首家也是唯一一家当选企业。俊富公司、华辰公司分别荣获中国专利优秀奖和中国外观设计优秀奖，国瓷公司荣获首届山东省专利奖。软件园被列入山东省智慧园区试点，科技企业加速器被评为全市首家省级人力资源产业园，“互联网+”众创空间被列入山东省首批众创空间，高原公司设立了首家博士后科研工作站。市级以上科研机构80家，其中省级以上的34家，高新技术产业产值占规模以上工业总产值比重达到56.9%。

力争到“十三五”末，全区实现生产总值年均增长8%；规模以上工业总产值年均增长10%；地方公共财政预算收入年均增长8%；进出口总额年均增长6%。在新的一年里，东营经济技术开发区人“带着使命落实，带着力度落实，带着效率落实”，向着国家级开发区第一方阵阔步前行。



东营开发区主体产业区

方寸邮币卡 托起大市场

河北邮币卡交易平台，是由河北滨海大宗商品交易市场服务有限公司组织邮币卡界收藏、鉴定、营销等方面的专家团队，整合业界优质资源，全新打造的邮币卡类线上交易综合服务平台。

河北邮币卡线上交易综合服务平台的建立，契合国家“互联网+实体+文化+金融”的战略导向，推进了“资产证券化”政策实施的进程，实现了收藏品在艺术宣传、收藏普及等诸多方面的突破与创新。

河北邮币卡交易平台上市的交易品种，包括国内、国际历年发行发售的各类邮币卡。交易平台紧密依托邮币卡实物市场，采用现货托管发售、单向竞价等创新模式，实现了邮币卡藏品线上电子交易与线下传统市场的有机结合，快速推动各类优质藏品的互通互融，实现藏品价值最大化，促进邮币卡市场繁荣有序发展。

河北邮币卡交易平台是以邮币卡藏品实物市场为基础，依托现代电商信息技术，将电子交易系统、银行结算系统、仓储物流系统、风险管控系统、信息发布系统等进行衔接融合。通过电子交易管理、结算风控管理、现货仓储管理、交收配送管理等配套服务功能，集现货交易、电子商务和现代物流服务于一体。坚持以“公开、公平、公正、公信”为基本原则，立足于现货，服务于现货，尽最大努力服务于实体经济。

这是一个新兴市场，邮币卡电子交易平台是把国家发行的邮票、退出流通市场的钱币、纪念卡、纪念币等有收藏价值空间的藏品通过线上电子交易平台挂牌进行公开交易。

邮币卡市场的发展很早以前就开始了，人们对邮币卡的收藏投资一直都没有间断过。而如今邮币卡电子交易平台更是与时俱进，逐步接轨时代步伐，让邮币卡的发展方向更加宽广。

邮币卡市场的第三方服务平台更是数

不胜数，做的也是风生水起。在这些第三方服务平台上可以获得大量邮币卡市场资讯信息、查看各大交易平台的价格指数等，给广大投资者提供了较为广泛的投资参考和选择。

“互联网+”行动计划的制定，将引进互联网企业拓展国际市场，促进电子商务、工业互联网和互联网金融健康发展。在“互联网+”发展的必然趋势下，“互联网+邮币卡”也将顺应这个时代的发展潮流，成为一个全新的商业模式。

随着现代文化生活水平的逐渐提高，老百姓开始关注藏品，成就了藏品市场的快速发展。邮币卡市场是收藏爱好者看好的方

向，收藏爱好者看到了邮币卡藏品的市场空间，更促进了线上交易平台的发展，共同传承文化精髓，共享财富收益。

有需求就会有市场，这句话在历朝历代都体现得淋漓尽致。如今经济繁荣，百姓生活富裕了，手中的资金也宽松了，便捷的邮币卡线上电子交易方式，自然就成为广大文化收藏投资爱好者的首选。

互联网+文化+金融，文化收藏品通过互联网+的概念，不单纯的是与网上电子交易简单的结合，而更深层次的是挖掘了文化领域藏品的艺术价值。文化艺术品的价值升高吸引了众多投资者的目光。在文化收藏品交易领域，邮币卡藏

品电子交易平台集合了互联网、文化和金融的基因，将原来线下的邮币卡市场加上互联网的基因后形成了线上的电子交易平台交易。

河北邮币卡交易平台的设计理念和建立机制，顺应时代潮流，契合市场需求，发展空间看好。为邮币卡行业市场、监管、资金、学界之间搭建了纽带，推进邮币卡藏品线上电子交易服务行业持续健康发展。同时给多元化投资者更好的选择及广泛深度的了解把握“互联网+邮币卡艺术藏品行业”市场的信息动态、相关政策、市场需求等信息，促进“互联网+邮币卡艺术藏品行业”规范发展，为行业在未来的发展提供坚实的基础。



交易中心藏品鉴定



鉴定托管藏品



鉴定藏品